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Referat af Generalfonamlint i HMBKl 7 d.17/03·2025 kl. 19:00, afholdt i 
"Borgerstuen" Hvalsø Hallerne. 

Deltager: 
Henning Orsholt, Søren Egholm, Flemming Larsen, Sune Orsholt, Henrik Friis, Hans Sørensen og 
Jonas Nielsen 

1. Valg-af dirigent og-referent: 
Dirigent: Jonas Nielsen 
Referent: "Søren Egholm 

Dirigenten konstaterede at generalforsamling~n er lovligt indkaldt m.h.t. lovligt varsel. 

2. Formandens beretning: 

Tak 1iljer .allesammen.for endnu et .god! år- Økonomisk og medlemsmæssigt godt ,riok et meget 
sknnnpende år. Det er khibbens 8. leveår og vi :har Qplevet et fald-fra 92 til 63-mediemrner. Et 
procentvis katastrofalt fald, men absolut til at leve med, idet vi ikke er pålagt en masse store 
udgifter. ~ vil' det betyde, at vores ydelser eller sponsorater til værdigt trængende 
tilsvarende vil blive mindre. 

Vt.har-~en i januar måned haft-et jule/nytårs-fællesspil-arrangement med succes, og sæsonens 
afslutning vil ligeledes blive markeret på vanlig vis. 
Det vil være on.c:dag ri. 23. amjl, hvor der på samme måde vi1 være fællesspil for alle medlemmer, 
som tilmelder sig. Selvom vi kalder arrangementet for afslutning, kan der som·.sædvanligt. stadig 
spilles herefter. 

I 2024 har vi doneret de tilsidesatte midler, ca. 7.000 kr. ti1 Uknilne samt S:000 til ert stor oppustelig 
portal 1il løbeklubben, så løberne kan se, at de er .kommet i ·mål. Hvis det er nogen medlemmer~ der . 
har forslag til sponsorater til den kommende sæson; ~ send endelig en indstilling til be~lsen, 

Vi bar forsøgt os med en kontingent-særordning med tennisklubben og HBC81, men denne ophører, 
idet den ikke var nogen succes. 

Soni sidste åc skal der snart være hal-timefordeling~møde for næste sæson, og vi håber igen. på 
nogle gaje tider til medleøunffl,le. Vi v'j) kæmpe for at fA gode tider·til vores medlequner, men 
bliver-formentlig nødt til at afgive tider, idet vi har mange tider, som vi ikke har brugt den 
foregående sæson. Når vi ved, hvilke tider vi råder over i den kommende sæson, vil l tl dem tilbudt. 

Conftdentllll 



Hvis jeres nuværende tider ikke passer jer, vil vi gerne have besked. S4 kan vi tage hensyn til det. J 

anden runde bliver ledige samt evt. nye tider udbudt. og alle kan derefter søge p4 dem. 

Husk at bruge jere-s tider! Vi blivet mllt på, om vi bruger vores tider, eller om hallen står mere eller 

mindre tom. Hvis I gentagne gange ikke benytter jeres tider - eller slet ikke, vil vi meget gerne vide 

det. Andre foreninger er meget interesseret i flere haltimer. 

Vedr. afløsning kontta atlysnhia: Kontakt gerne fom'landen eller kassereren for at blive bruger af 

messenger•gruppen HMBKI 7, hvor man kan hjælpe hinanden med at afløse pA holdene, sA der ikke 

skal aflyses. 
Diverse info kan findes pA klubbens hjemmeside, www.HMBKl 7,dk 

Der kan desuden kommunikeres lidt mere løst på facebookgruppen, 

HvalsøMotionsBadmintonKlub2017 

Kæmpe tak til alle medlemmer, bestyrelsen samt især Henning Orsholt, klubbens kasserer. 

3. Forelæggelse af det aflagte regnskab for det forløbne Ar til godkendelse: 

Henning gennemgik regnskabeL 
Regnskabet er underskrevet af bestyrelse og revisor. 
Godkendt 

4. Belaandling af indkomne fonlag: 

Ingen forslag modtaget. 

S. Foftbeggdse af bestyrelsens budgetfonlag for det kommende år, samt fastlæggelse til 

kontiagentfastsættelse: 
Henning Orsholt gennemgik budgettet. 
Godkendt. 

6. V tig af bestyrelsesmedlemmer. Bestyrelse bestir af fem medlemmer. To 

bestyrelsesmedlemmer er pA valg i lige år. 3 bestyrelsesmedlemmer er på valg i ulige Ar: 

På valg: 
Flemming Larsen (2 år.) 
Sune Orsholt {2 år.) 
Per Christensen (2 år.) 
ABe blev genvalgt. 

7" BeltyffJsen konstituerer sig selv med formand, næstformand, kasserer og to menige 

medlanmer: 
Formand: Flemming Larsen 
Næstformand: Søren Egholm 
Kasserer: Henning Orsholt 
Menige medlemmer: Sune Orsholt og Per Christensen 

8. Valg atto suppJeanter til bestyrebeo 

På valg: 
Henrik Friis 
Jonas Nielsen 
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Valgt: 
Henrik Friis 
Jonas Nielsen 

9. Valg af to revisorer; samt e n revlsonuppleant: 
På valg: 
Hans Sørensen 
KimThrane 

Suppleant: Henrik Friis 

Valgt. 
Hans Sørensen 
Kim Thrane 

Supplant: Henrik Friis 

10.Evt: 
.Indkøb af fugtskab. vil dette være en ide, det vil kunne være for de bolde klubben har købt for 
videresalg. 
Henning fremviste de sidste 4 års medlemsstatistik. 
Forslag til sponsorat: Mødrehjælpen, der er ca. 9000,-kr. 
Der kommer ny belysning i begge haller og der monteres nye "låse" på nettene. 

Generalforsamlingen sluttede kl. 19:55 
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